

## 医疗前沿

## 生物氧:治疗心脑血管病新方法

当前,一种新兴的生物氧疗法治疗心脑血管病,从治疗效果等方面已超越传统疗法。洛阳市第一人民医疗集团新区社区卫生服务中心,独家引进高端的生物氧技术,针对高血脂、高血黏引发的脑梗死、脑供血不足、脑缺氧、动脉硬化、冠心病、心绞痛、心肌缺氧、心律不齐、肌无力、失眠、抑郁症、偏瘫、失语、视力模糊、手脚麻木等疾

病,经过治疗,短期内可消除症状。

生物氧与血液结合反应,在人体内能快速溶解血栓、血管壁斑块,修复神经细胞再生功能,净化血液,提高血氧供应,恢复血管弹性,防止血栓形成;诱导机体免疫产生大量的干扰素Ⅰ、Ⅱ和肿瘤坏死因子,避免再次中风。特别能把三高症早期潜在疾病直接消除在萌芽中,且具有治防兼备的作用。

生物氧的产生,对心脑血管病提供了又一种全新的治疗方法,病程越短,恢复越快,愈后不留后遗症,成功地使患者甩掉拐杖、轮椅,安全高效。特邀上海资深专家直接指导治疗、接受咨询。

专家电话:60618089

地址:乘49路、57路车到通济街与翠云路交叉口下车即到

## 健康关注

## 五花六皮汤——横扫痤疮、青春痘

令人痛恨的痤疮、青春痘,毫不客气地“趴”在年轻人的脸蛋上久久不肯离去,影响气质形象,以至于许多男少女不愿出门、拒绝交友、脾气暴躁、郁郁寡欢。当你用遍各种方法仍“降伏”不了它时,千万不要忘记你还可使用的“尚方宝剑”——五花六皮汤。

五花六皮汤系列方药是治疗名医和主

任30年医疗经验的结晶,纯中药配方,针对丘疹、囊肿、脓疱、疤痕等引起的各种痤疮、青春痘,功能强大、疗效显著,且病情越重见效越快,没有不良反应,平平稳稳祛痘,不知不觉中康复。

和主任独创的五花六皮汤,已使洛阳市及周边地区数万名痤疮患者得以康复。

真实可靠的疗效,使该疗法的影响日益扩大。许多大学生康复后感叹:要是早点认识和主任就好了!

地址:王城大道与纱厂西路交叉口往西400米

电话:63198501 13525451768

网址:www.lyhys.com

## 健康提醒

## 8项前沿技术让您远离男科疾病

在现代社会中,人们的工作和生活压力很大,许多人的健康都受到不同程度的影响,承担多重责任的男性朋友更是如此。

洛阳男科医院成立于2001年,10年来该院致力打造惠民医院。11月5日至12月9日,该院推出8项男科前沿技

术惠及男性朋友:体外短波术优惠20%(适用于普通型前列腺炎),男性生殖整形仅需300元,背神经阻断术减免600元(适用于男性生理功能障碍),ECB前列腺多模脉冲技术减免200元(适用于顽固性前列腺炎),男性生理功能康复治疗优惠10%,前列腺精确药物导入技术

优惠10%,光疗生殖浴仅需60元(适用于泌尿生殖系统炎症),男性生理功能检查优惠20%。

您可拨打24小时健康服务热线:63499999咨询或到洛阳市中州中路与定鼎路交叉口东100米路南洛阳男科医院门诊

## 这些食物与药品不能同时吃

在生活中,你是不是常常神经很大条:刚吃完感冒药,又喝碳酸饮料?或者找不到开水送服药片,就用茶水代替?除了这些我们都知道的吃药禁忌之外,还有不少可能你还不了解,以下这些食物与药品千万不能同时吃哦。



## 一、西柚与抗焦虑药、抗抑郁药或处方安眠药

西柚汁含有一种化学物质,可以抑制消化系统及肝部酵素,但跟处方抗焦虑药物(如Valium及Xanax)、抗抑郁剂(如Zoloft或安眠药Lunesta)等混合,会干扰代谢过程并产生强烈的副作用,如晕眩、疲倦、腹泻、便秘等。

若在服食上述其中一种药物之后,意外喝了西柚汁(不论品种,不论个人代谢能力),在感到强烈不适时,你就需要到医院一趟了。



## 二、金丝桃与避孕药

若使用避孕药、避孕贴或子宫环的同时服食金丝桃,则有可能导致你一生不能怀孕。

金丝桃含有的化学物质,可改变人体代谢避孕药的方式,从而减低血液中的荷尔蒙含量,以至无法抑制排卵。

若你吃金丝桃,可改用非荷尔蒙的避孕方法,或向医生询问相关事宜。

## 三、酒精与乙醯胺酚

如果你经常一天喝三两以上的酒,其后再服食非处方乙醯胺酚,会造成肝中毒。虽然现在还难以确定这种中毒效应最终会产生何种后果,但过量喝酒和服食乙醯胺酚,就会干扰肝功能及破坏肝脏细胞。

基于每个人的代谢功能不同,专家不能估计服用多少乙醯胺酚才会损害肝脏或停止喝酒而不会构成危险的时间。所以如果需要服食乙醯胺酚的人,最好尽量减少酒量。

(安安)

## 健康热点

## 治疗失眠、抑郁症等疾病 更应注重治本

现代医学证明,一个人长期承受过大压力,极易患抑郁症。北京大学精神卫生研究所周东丰教授认为,抑郁症状久不愈,将对患者中枢神经系统产生不可逆的损害,治疗更加困难。

洛阳王城医院失眠抑郁症名

医宋主任采用“脑神经细胞修复”新疗法,专攻失眠、多梦、记忆力减退、抑郁症、神经衰弱、强迫症等精神类疾病。

采用此法治疗,中药精华可直达脑部病灶,充分营养、修复受损的脑神经细胞,促使大脑神经细胞自然修复,克服长期服用西药副作用大、依赖性强、易复发及一般中药见效慢的难题,许多一般患者用药1天~3天,重症患者用药3天~

7天,病情即有明显好转,短期内有望康复。

健康咨询:

15603990007

院址:洛阳市

王城公园对面  
(王城医院3  
楼失眠抑郁  
症科)

